



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
**Universitatea POLITEHNICA din București**

**Procedura de selecție a partenerilor pentru propunerea de proiect**

**Dezvoltarea Sistemelor de Învățare bazate pe Muncă-  
Bursă Antreprenor pentru doctoranzi și postdoctoranzi (SIMBA)**

Rezultat final

Al procedurii de selecție a partenerilor pentru proiectul cu titlul „**Dezvoltarea sistemelor de învățare bazate pe muncă prin burse antreprenor pentru doctoranzi și postdoctoranzi (SIMBA)**”, în cadrul Axei prioritare 6 - Educație și competențe a POCU, Prioritatea de investiții – 10.iv. Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie, O.S.13., Apelul „Sprijin pentru doctoranzi și cercetători post-doctorat”.

Rezultatele intermediare ale concursului au fost publicate pe site-ul instituției, [www.upb.ro](http://www.upb.ro), la data de 13.07.2018.

Până la împlinirea termenului limită de depunere a contestațiilor, 17.07.2018 ora 13:00, nu s-a depus nicio contestație.

La data de 17.07.2018 ora 12<sup>00</sup>, a fost primit Certificatul de atestare fiscală privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale la bugetul consolidat (Agenția Națională de Administrare Fiscală – Direcția Generală a Finanțelor Publice), însoțit de adresa de înaintare înregistrată la Registratura UPB cu nr. 14063/17.07.2018 - ora 11<sup>50</sup>. Acesta a fost depus ca răspuns la Solicitarea de clarificări înregistrată la Registratura UPB cu nr. 13887/13.07.2018.

Rezultatul final al procedurii de selecție a partenerilor pentru proiectul cu titlul „**Dezvoltarea sistemelor de învățare bazate pe muncă prin burse antreprenor pentru doctoranzi și postdoctoranzi (SIMBA)**” este următorul:

Nr. Crt.	Candidat	Punctaj final	Rezultat final
1.	Asociația ECOTECA	83 puncte	ADMIS

Președinte:  
Cristina ORBECI

Membri:  
Alina BORCOȘ  
George HANCESCU

DATA 17.07.2018